

## Grundejerforeningen Orionvej

### **Referat fra generalforsamlingen for Grundejerforeningen d.29.10.2019**

**Sted: Holsted Skole – Auditorium**

**Antal fremmødte husstande: 13**

D.29.10.2019 blev der afholdt generalforsamling for Grundejerforeningen Orionvej, der var 13 fremmødte husstande. Generalforsamlingen blev afholdt på Holsted Skole i Auditorium, samme lokale som er blevet brugt af foreningen ved de foregående forsamlinger.

- Frantz Buhl blev valgt som dirigent til Generalforsamlingen

- Der var en kort beretning af de tilbageværende medlemmer af den gamle bestyrelse som ikke kunne fungere pga. mangler på medlemmer. Ved generalforsamlingen var der ikke mulighed for at fremlægge regnskab da man ikke havde adgang til bankkonto, der var bred enighed blandt de fremmødte at den nye bestyrelse som måtte vælges skulle starte foreningen op igen og starte forfra.

- Der var indsendt 14 forslag, hvoraf 9 forslag var ændring af vedtægterne. Bortset fra forslag nr. 10, blev alle forslag vedtaget.

- Der var en kort beretning af de tilbageværende medlemmer af den gamle bestyrelse som ikke kunne fungere pga. mangler på medlemmer. Ved generalforsamlingen var der ikke mulighed for at fremlægge

- Der blev valgt ny bestyrelse så ved det først bestyrelsesmøde vil konstituere sig selv, medlemmerne der er valgt ind er:

- Frantz Buhl ( valgt ind på en 1.årig periode )

- Dejvid Noinovic ( valgt ind på en 1.årig periode )

- Claus Tegelman ( valgt ind på en 2.årig periode )

- Laila Lui ( valgt ind på en 2.årig periode )

- Der er ikke valgt nogen revisor og revisorsuppleant, pga. mangel af fremmødte ( bestyrelsen vil søge efter muligheder )

Eventuelt:

- Der var flere emner der dukkede op under eventuelt.

- Det første emne var et emne som har været vendt før og det var sigtbarheden ved svinget i bunden af Orionvej, her var hækken som har været omtalt flere gang pga. af placeringen et problem, men også at der manglede vidvinkelspejl i begge sving.

- Det andet punkt var at pga. ændringerne i vedtægterne så ville folk der ikke har adgang til de elektroniske medier ikke kunne modtage informationer, dette havde den nye bestyrelse et forslag til at disse borgere kunne henvende sig og stadig for informationerne på print ( dette vil kun gælde dem der virkelig ikke har mulighed ).

- Sidste emne var om der kunne etableres nogen form for sikkerhedsforanstaltning hvor cykelstierne krydser Orionvej – dette vil bestyrelsen undersøge hvilke muligheder der findes.

Claus Tegiman



Dejvid Noinovic



Frantz Buhl



Laila Lui

